

每周一督查 每月一汇总 每季一通报

衡南今年项目开工率达90%

本报讯 (通讯员 肖海涛)近日,衡南县委书记曾祥月,县委副书记、县长徐友灼等领导多次深入重点项目施工现场、工业园区、企业一线现场办公,为企业排忧解困,对一些突出问题向相关职能部门一一交办,不断优化环境,为推进项目建设加温鼓劲。

在推进项目建设中,衡南县完善了一套项目建设的机制体制,建立和

完善了“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的工作机制,落实了县级领导联系重点项目制度。该县还赋予牵头的县级领导以协调权、指挥权、处置权,以便及时解决项目推进过程中遇到的各种问题,同时对项目推进任务进行细化分解,所有的项目均明确了责任单位、配合单位、责任人和联系的县领导。责任单位与县委政府签订了项目建设责任状,督查部

门强化监督检查,采取跟踪问效、专项督查等手段,做到每周一督查、每月一汇总、每季一通报。近期,该县对上半年重点项目建设推进情况进行了通报,对重点项目建设当中存在的33个问题进行了集中交办,要求相关部门组织专班,明确专人,限期解决。此外大力优化服务抓项目。衡南县每月定期召开项目调度会,每次调度一批项目,为项目建设

会诊把脉。相关职能部门切实转变作风,克服部门利益,简化办事程序,为项目实施开辟“绿色通道”,提高了项目服务效率。

2013年,衡南县共有29个项目列入市第一批、第二批重点工程,年度计划投资3325亿元。截至上半年,已完成投资1861亿元,占年度计划的55.5%;已开工项目26个,开工率达90%。

以水定模式 以地定规划 以时定品种

衡南改种补损工作全面启动

本报讯 (通讯员 肖海涛 肖丹)在近三个月的苦苦期盼后,台风“尤特”、“潭美”终于为久旱的衡南大地带来了一场甘霖和久违的凉爽,干枯的土地在“畅饮”一番后重新焕发生机。秋雨贵如油,有利时节不容错失。近日,衡南县全面部署秋冬改种补损工作,力求将旱灾损失降到最低。

受旱灾影响,今年衡南县农作物受灾面积达6234万亩,成灾面积3568万亩,绝收面积1213万亩,有近10万亩晚稻因缺水无法栽插,插后缺水达16万亩,直接经济损失上亿元。

为尽力挽回损失,衡南县出台了抗旱改种补损工作方案和意见,明确了目标任务。根据受灾情况,衡南县计划秋冬改种面积10万亩,其中改种旱粮作物7万亩(秋玉米3万亩,秋大豆2万亩,秋红薯、马铃薯2万亩),蔬菜等经济作物3万亩。在实际推进中坚持以点带面的工作方法,该县确定了粮食生产“八线九片”和“二十一个测点”为全县改种补损重点区域,县

农业局牵头办好泉湖—鸡笼、泉市、泉溪、向阳—廖田4个1000亩县级改种示范片,每个乡镇创办一个100亩以上的改种示范样板点。该县还编印了10000余份《抗旱改种技术明白卡》,明白告知农户改种时间、改种品种,加强改种补损技术指导,并要求各地因地制宜,不搞一刀切、一个模式,以水定模式,以地定规划,以时定品种。

为确保改种补损工作顺利推进,该县要求镇村和涉农部门干部继续坚守一线,引导农民改,帮助群众种,服务到田头,把关到锄头,帮助农民解决在改种过程中的水源、劳动力、资金、品种等实际问题,充分发挥合作组织、农村能人、种植大户的示范带头作用,带动规模改种。财政部门将投入400万元用于改种办点所需种子、翻耕、提水等物化补贴;农业部门负责选种和提供改种技术指导;农机部门准备翻耕等农业机具14台套,将根据不同播种季节奔赴各地作业。



在茶市镇莲花村原种场,村民正在翻耕土地改种大豆。

■肖海涛 摄

十条措施打造祁东项目“绿色通道”

本报讯 (通讯员 彭海燕)因思想不重视、措施不力、工作不到位而影响重点项目建设的,严格追究相关部门单位主要领导和直接责任人纪律责任。近期,祁东县出台了“十条措施”,进一步优化重点工程重大项目建设环境。

据悉,2013年,祁东县确定实施重点项目87个,计划总投资948亿元,年内计划完成投资425亿元,重点工程重大项目建设,有力拉动了全县经济快速健康发展。为进一步优化重点项目建设环境,该县出台了工作联动制度、快速出警机制、协调联动机制、控违拆违强拆机制、

保驾护航;各乡镇党委政府、相关部门和各重点工程建设指挥部、项目责任单位和施工单位召开联席会议,共同化解矛盾,做好群众工作,落实征地拆迁相关政策,确保工程顺利进行;成立控违拆违强拆领导小组,规范违建拆迁,严禁违规违法新建,对在建的或已建成的违建项目限时拆除;简化办事流程,提高服务效率,各职能部门对重点项目审批实行“一站式”办结,审批时间比法定时间减少50%以上;各重点工程建设指挥部、项目责任单位、施工单位要根据年度目标任务要求倒排工作日程,制定周、月、



正是酥脆枣大量挂果成熟的季节,祁东县林业局技术干部主动下到种植大户的种植园,指导种植户做好丰产护理保育工作。近年,祁东县计划新增枣业种植面积10万亩,以扶持枣业发展带动农民发家致富。

■启之 摄

非法侵占责任田 法院判令速恢复

本报讯 (通讯员 谭天梯 谭晓伊)近日,祁东县人民法院依法审理一起宗责任田侵占案,原告责任田遭他人破坏,法院经过调查取证,最终判决被告在判决生效十日内,恢复责任田原状。

家住祁东县的周某花、周某华自家0.3亩秧田,被同村村民吴某云非法侵占,以作建房基地之用,多次运土倒入责任田内。周某花、周某华多次劝告并为此与吴某云发生争执。2012年6月29日,吴某云再次运土倒入原告责任田内,周某花在劝说无效的情况下报警,当地派出所、国土所工作人员均要求吴某云停止倒土行为,但吴某云仍一意孤行,无奈,周某花、周某华将吴某云诉至法院。祁东法院审理后认为,本案双方当事人所争执的责任田为两原告分得的责任田。被告擅自将责任田内倒土属违法行为,侵害了两原告土地承包经营权,依法应当承担侵权责任。原告请求被告承担恢复原状民事责任,于法有据,予以支持,遂判决被告在判决生效后十日内将倒入原告责任田内的土运出来,以恢复责任田原状。

衡南城乡环境同治深入开展

清垃圾十万余吨 增垃圾桶万余个

本报讯 (通讯员 康廉泽)日前,笔者在衡南县近尾洲镇泮水村看到,一条崭新的水泥马路直通村内,路面干干净净,两旁树木成排,村民房后绿草成茵,整洁卫生。然而,曾经的泮水村可谓是“晴天一身灰、雨天一身泥”,自衡南县城乡环境同治工作开展以来,泮水村村容村貌便焕然一新。

自去年“城乡同治”在全县如火如荼开展后,近尾洲镇将泮水村作为环境整治示范村,对村道路进行硬化和绿化,在街道两旁摆放垃圾箱,专门聘请两位卫生员负责收集和清运,同时实行门前卫生三包制度,村民们的环境卫生意识也得到大幅提高,“脏、乱、差”现象得到彻底解决。

据了解,今年以来,衡南县继续以“环境卫生与农民健康”为主题,紧紧围绕“三清三基二统一化”工作目标,坚持标本兼治、科学施策,积极开展宣传教育,倡导生态文明理念,不断完善环卫设施,扎实推进专项整治。截至目前,全县已新增垃圾桶125万个,10余万吨农村生活垃圾得到有效处理。

衡南林业局力助苗农抗旱保苗

本报讯 (通讯员 龙文春 陆元龙)“多亏了林业局的帮助,我的苗木大部分保住了。”近日,正在苗木田里忙碌着给苗木除草的衡南县林欣花卉苗木中心老板全裕彪喜笑颜开地向笔者介绍。

现年55岁的全裕彪从事苗木生产已有多年。因为他为人诚信,培育的苗木质量高,衡南县林业局将他的林欣花卉苗木中心定为林业部门的定点育苗点,2010年还被省林业厅定为全省油茶苗和生态林苗定点育苗基地。

今年的持续高温干旱让许多农作物成了“铁板烧”。青油油的苗木由于缺水一天天枯萎,濒临死亡。眼见自己多年的心血和巨额投入将毁于一旦,全裕彪心急如焚。得知这一情况后,县林业局给他送来了“及时雨”,为林欣花卉苗木中心购买了4台高压水泵,打了2口深水井,并安排技术人员为其提供抗旱技术和苗木病虫害防治指导,每星期派人对苗圃进

行一次“体检”,在他忙不过来的时候,还帮助他晚上抽水轮守夜。经过县林业局技术人员近两个月的帮扶和指导,全裕彪的700余亩苗木终于“转危为安”,重获生机。

在今年特大干旱期间,衡南县林业局发挥业务和技术优势,共为该县育苗户开展技术指导100多次,发放苗木抗旱管理资料1000余份,解决抗旱抽水机械20余台次,浇灌苗圃及大苗基地面积1000余亩,将育苗户的损失降到最低,有力地缓解了苗木旱情,保障了该县今冬明春造林苗木供应。

衡南县版

主编:谭顺之 执行主编:陆元连
新闻热线:15717588855

祁东法院成立国家赔偿小组

本报讯 (通讯员 刘卫东)近日,祁东法院成立国家赔偿小组,负责办理本院的自赔案件,及时、公正处理赔偿请求人提出的国家赔偿请求。

根据8月9日公布的9月1日起施行的《最高人民法院关于人民法院办理自赔案件程序的规定》,8月14日,祁东县法院召开党组会,经院党组研究决定,自2013年8月15日起,成立祁东县法院国家

赔偿小组,由分管行政审判工作的院领导担任国家赔偿小组组长,行政庭、执行局、民一庭、民二庭、刑事庭、审监庭、立案一庭、涉诉信访庭负责人作为小组成员,下设办公室于行政庭,由行政庭负责人任办公室主任。基层法院国家赔偿小组负责办理本院的自赔案件,及时、公正处理赔偿请求人提出的国家赔偿请求。

祁东警方破获一起特大贩毒案

缴获麻古 2万余粒

本报讯 (通讯员 屈金生)8月22日,祁东警方破获一起特大贩毒案,犯罪嫌疑人刘某桥被刑事拘留。

8月19日,祁东县公安局禁毒大队根据侦查获取的线索得知,在县城某宾馆抓获贩毒犯罪嫌疑人刘某桥,现年41岁,系祁东县灵官镇人,目前,嫌疑人刘某、陈某在逃。案件在进一步侦查审理中。

经初步审查,嫌疑人刘某桥伙同刘某、陈某共同出资24万元,从云南购得毒品麻古24008粒,刘、陈两人将麻古从云南运到广西柳州后,交由刘某桥运回祁东进行贩卖。经查实,犯罪嫌疑人刘某桥,现年41岁,系祁东县灵官镇人,目前,嫌疑人刘某、陈某在逃。案件在进一步侦查审理中。

祁东中医院

启动“三好一满意”服务活动

本报讯 (通讯员 邱高桥)8月22日,县中医院启动“三好一满意”服务活动。

“三好一满意”即“服务好、质量好、医德好、群众满意”。开展“三好一满意”活动,是该院实现可持续发展,满足人民群众不断增长的健康需求的重大决策;是加快转变医院发展方式的具体实践;是深化医院改革,更好地保障和改善民生的重要举措;是改进医德医风,树立医院良好形象的重要载体。该院要求,全体医务人员,要明确活动的指导思想、主要目标、基本原则和方法步骤,围绕医院发展大局,将“三好一满意”活动与创建平安医院活动结合起来,与中医院二甲复评工作结合起来,与医德医风建设及行风评议活动结合起来,与深化治理医药购销领域不正之风结合起来,做好结合文章,互相促进,相得益彰,切实解决医院存在的突出问题,真正达到“服务好、质量好、医德好、群众满意”的目标。

祁东县版

主编:傅喜群 邓松柏
执行主编:谭清华
新闻热线:18674727999